

崇拜與聖樂

第三章：基督教節期

陳亦君傳道

(31) 國度期

「人子啊，你站起來，我要和你說話。」

祂對我說話的時候，靈就進入我裡面，使我站起來。

(結二1-2)

耶穌升天以後，聖靈正如耶穌所預言降在使徒們身上，他們就領受了能力，遵照耶穌的吩咐，順從聖靈的帶領，走遍猶大境內，且在羅馬帝國橫跨歐亞的版圖上，勇敢為福音作見證，在聖靈的驅使下，傳好消息到地極四方。

其實，使徒在這之前也曾被耶穌差出去，有被賦予權柄與能力的體驗。當時他們兩個兩個出去，傳悔改的道、醫病、趕鬼，經驗主名的大能。雖然耶穌未與他們同行，卻實際上是與他們同在，祂的能力無時無刻不在覆庇他們。

地上的國是以知識、財富、軍力、權力界定能力，處處充滿欺凌、排擠、威脅與壓榨；神的國則以仁愛誇勝，看似軟弱，卻有大水不能淹沒的韌力，是神的能力在人的軟弱上顯得完全。當神要先知以西結到悖逆、額堅心硬的以色列家轉達祂的話時，對以西結說：「看哪，我使你的臉硬過他們的臉，使你的額硬過他們的額。我使你的額像金鋼鑽，比火石更硬。」(結三8-9)這就是神的能力。神的靈如何進入以西結裡面，使他站起來，同樣，神的靈也降在使徒和我們身上，讓我們在面對急難、凌辱、壓迫時，能勇敢無懼，坦然將生命交主掌管，置諸死地而後生，且以此為可喜樂的。